2018. M1

Az uj halastoba pontyokat és harcsdkat telepitettek. Két nap alatt dsszesen 800 hal keriilt
a toba. Az elso napon telepitett halak 84%-a ponty volt. A masodik napon mar csak pontyokat
hoztak, igy a két nap alatt a toba telepitett Gsszes hal 85%-a lett ponty,
a)  Hany pontyot telepitettck a masodik napon?

Ird le a szamolas menetét is!

Eredmeényedet az oldal aljan taldlhatd pontozott vonalra ird!
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2018. M2

gy dobozban Osszesen 265 darab labda van, fehérek, pirosak és kékek. A fehérek és pirosak
szamanak az ardnya 4 @ 3. a pirosak és kékek sziminak az ardnya 5 : 6.
a) - Hany darab labda van egy-egy szinbol?
frd le a szamolds menetét is!
Eredményedet az oldal aljan talalhato pontozott vonalra ird!
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2017. M1

Egy dobozban csak fehér golyok vannak. Ebbe a dobozba beletettink annyi piros golyot.
hogy a dobozban lévé golyok szaméanak otodrésze piros szind lett. Ezutan wjabb 10 fehér
golyot rettimk a dobozba, aminek kovetkeztében a dobozban 1évé golvok 84%-a fehér

szing lett.
a)  Hany feher golyo volt eredetileg a dobozban?
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2017. M2
Egy derékszogli haromszog keét hegyesszogéliez tartozo kiilsd szogének ardnya 4 ; 5.
a)  Hatarozd meg a haromszog hegyesszogeinek nagysagat!
[rd le a szamolds menetét is! u :
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2016. M1

Akos épitdjatékaban az elemek esak téglatestek és négyzet alapu gulak.
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s Az clemek cstcesainak szdma 28-cal tobb, mint a lapok szama.

o Az clemeken talalhato 6sszes haromszog alaku lapok szama 36-tal kevesebb, mint az
Osszes négyszog alala lapok szdma.

a) Hany teglatest ¢s hany négyzet alapu gula van a készletben?
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2016. M2
A7 iskolat énekkarban kétszer annyi lany van, mint fia. Betegség miatt az énekkari proban

3 1t és 3 lany nem tudott részt venni, a tébbiek viszont valamennyien ott voltak. Igy az
¢nekkan proban részt vevd fink szama a lanyok szamanak 5 része volt.

a)  Hany lany és hany fi0 tagja van az enckkarnak?
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2015. M1

Két pozitiv egész szam aranya 3 : 7. Ha a nagyobb szambol elveszink 200-at, akkor

a kisebb eredeti szam ¢és a kivonas utan kapott szam aranya 7 : 3.

a) Melvik az eredeti két pozitiv egész szam? (
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2015. M2

Két autd egyszerre indul . varosbol B varosba, illetve B varosbol A vérosba egymdssal
szemben. Mindket autd sebessége egyenletes. Negyed oraval azutan, hogy elhaladtak egymas
mellett, mar 44 km volt az egymastol mert tavolsaguk. Ekkorra az .4-bdl indult autd mar meg-
tette az .4 és B kozott tavolsag 60%-at, a B-bol induld autd pedig mar megtette az . és B ko-
20t tavolsag 72%-at.
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a) Szamitsd ki az autok sebességét! Ird le a szamolds menetét! o ALY ol J
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2014. M1

A nekeresdi pracon 12 kg elsd osztalyu és 8 kg masodosztalyn almat vasaroltunk.

A masodosztalyt alma kilogrammonkéntt ara az elsé osztalyu alma kilogrammonként:
drinak 75%-a volt. Osszesen 4176 tallért fizettiink.

Hany tallér az elsd osztalyu és a masodosztalyu alma kilogrammonkénti ara?

Ird le a szamolas menetét is!

Az els6 osztalva kilogrammonkénti ara: .. ... e s tallér.
A misodosztalyt alma kilogrammonkenti ara: ... 17 'Lf ........... taller.
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2014. M2

Egy téglalap alakt fénymasolo papir két oldalanak hossza kozelitoleg 21 em és 30 em.

Egy csomagban 500 darab fénymasolod papir van. A ténymasolo papirok vastagsagat azzal
jellemzik. hogy egy négvzetméteriknek mennyi a tomege. A leggyakrabban hasznalt
ténymasolo papir egy négvzetméterének a tomege 80 gramm.

Hanv kilogramm egy csomag ilyen tipust fénymasolo papir?

Ird I¢ a szamolas menetét! ‘ - 7
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